
ACTA N° 1605 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho ho-

ras del día tres de setiembre del año mil novecientos ochenta y seis, se reú-J 

nen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano1' del Superior Tribunal de Jus-

ticia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Gerardo García Cabello, los 

señores Ministros doctores Ramón Ulises Córdova y Raúl Antonio Filipigh, para! 

considerar: PRIMERO: Resoluciones de Presidencia. La Presidencia informa que,/ 

en virtud del Art. 29, inc. 100  de la Ley N° 521/85, ha dictado las siguientes 

Resoluciones: 1) N° 138/86, concediendo a la Escribiente Mayor Cristina Ziese-

niss, la licencia compensatoria correspondiente a la Feria Judicial de Julio / 

del año en curso, a partir del día 10 y hasta el 10 del corriente mes y año, 1 

inclusive. 2) N° 142/86, por la cual prorroga por razones de servicio el des-/ 

canso compensatorio correspondiente a la Feria Judicial de invierno a la seño-

ra Directora de la División Contaduría, Contadora María Juana Pérez de Argaña-

raz, la que usufructuará a partir del 3 y  hasta el 12 del corriente mes y año, 

inclusive. Oído lo cual y leídas que fueron las citadas Resoluciones, ACORDA-J 

Tenerlas presente. SEGUNDO: Oficial Superior de Segunda Felipe Mendoza si 

renuncia para acogerse a los beneficios de la jubilación voluntaria (Nota N° 1 

3243/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia, mediante la cual el agen 

te de figuración en el epgrafe, presenta su renuncia al cargo para acogerse a 

los beneficios de la jubilación voluntaria que le fuera otorgada por Resolu-!/ 

)/' ción N° 00915/86 de la Caja de Previsión Social de la Provincia, ACORDARON: A-

ceptar la renuncia presentada por el Oficial Superior de Segunda -Oficial de / 

Justicia- Felipe Mendoza, disponiendo su baja a partir del día siguiente al de 

su notificación, dándose intervención a la División Contaduría a sus efec 

tos. TERCERO: Auxiliar Julia Caputo, solicita licencia compensatoria de 

Feria (Nota N°  3238/86 - Sec. /\dm. y Sup.). Visto la nota referida por la 

cual la agente mencionada solicita la licencia compensatoria de la Feria Judi-

cial de invierno, no usufructuada aún por razones de servicio (V.Resolución N° 

117/86 de Presidencia); y Considerando: la inconveniencia de acceder a lo peti 

cionado, atento a las razones expresadas por la Señora Juez del Juzgado donde/ 

presta servicios, ACORDARON: No hacer lugar a lo solicitado, difiriendo la con 

cesión de dicha licencia para fecha a determinar. CUARTO: Juez en lo Civil, Co 

mercfal y del Trabajo de la Sequnda Circunscripción Judicial Dra. Lucrecia Mar 

ta Canavesio de Villalba. solicita licencia rost-parto (Nota N° 3232/86-Sec. 

Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia y la Partida de Nacimiento adjunta; 1 



//..atento a lo dispuesto por el Art. 200  del Régimen de Licencias de este Po-

der Judicial y lo resuelto en Acuerdo N0  1601, punto 7°, ACORDARON: Conceder a 

la señora Juez en lo Civil, Comercial y del Trabajo Dra. Lucrecia Marta Canave 

sio de Villalba la segunda parte de licencia por maternidad, a partir del dial 

13 de agosto ppdo. hasta el 3 de enero de 1987, inclusive. QUINTO: Escribiente 

¡Mayor  1Jorelina Alvarenga, solicita licencia compensatoria de Feria (Nota N° / 

3223/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota mencionada por la cual la agente de fi-

guración en el epígrafe, solicita los días de la licencia compensatoria de la/ 

Feria Judicial ordinaria (diciembre 1985-enero 1986), no usufructuados por ha-

bérsele interrumpido por razones de servicio (V.Resolución N° 30/86 de Presi-/ 

dencia); y considerando La inconveniencia de acceder a lo peticionado, atento/ 

a las razones expresadas por la señora Juez titular del Juzgado donde presta / 

servicios, ACORDARON: No hacer lugar a lo solicitado, difiriendo la concesión/ 

de dichos días para fecha a determinar. SEXTO: Oficial María Graciela Mottura/ 

de Escobeiro, solicita justificación de inasistencias (Nota N° 3230/86-Sec./// 

Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia, el certificado médico acompañado y / 

atento a lo dispuesto por el Art. 29° del Régimen de Licencias de este Poder / 

Judicial, ACORDARON: Justificar las inasistencias en las que incurriera la a-/ 

gente mencionada, desde el día 12 y  hasta el 26 de agosto del año en curso, in 

clusive. SEPTIMO: Oficial María Elisa Pérez, solicita justificación de inasis-

tencias y licencia post-parto (Nota N° 3154/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota/ 

referida y los Certificados médico y de Nacimiento adjuntos; atento a lo dis-/ 

puesto por los Arts. 22° y  20°, respectivamente, del Régimen de Licencias de / 

este Poder Judicial y lo informado por Secretaria (V.Acuerdo N° 1595, punto 

40),  ACORDARON: Justificar las inasistencias incurridas por la presentante des 

de el 21 de julio ppdo. al  5 de agosto del año en curso, inclusive, por parto/ 

diferido y conceder la licencia post-parto a partir del 6 de agosto y hasta el 

13 de noviembre del corriente año, inclusive. OCTAVO: Auxiliar Ramón Gilberto! 

González, solicita licencia compensatoria de Feria (Nota N° 3257/86-Sec.AdmL 

Sup.). Visto la nota mencionada por la cual el agente de figuración en el epí-

grafe solicita los días de la licencia compenatoria de la Feria Judicial ordi-

naria (diciembre 1985-enero 1986), no usufructuados por habérsele interrumpido 

por razones de servicio (V.Resolución N° 35/86 de Presidencia); y considerando 

la inconveniencia de acceder a lo peticionado, atento a las razones expresadas 



orresporiue ¡-%CLd I'1 	.LOUO/OO 

//..por el señor Juez titular de la dependencia donde presta servicio, ACORDA-

RON: No hacer lugar a lo solicitado, difiriendo la concesión de los días adeu-

dados para fecha a determinar. NOVENO: Secretaría de Superintendencia informal 

sobre tardanzas e inasistencias del personal de la Primera Circunscripción Ju-

dicial durante el mes de julio del corriente año. Visto el informe de referen-

cia y atento a lo dispuesto por las Acordadas N°s. 120, punto 7° y  145, punto! 

10 , ACORDAORN: 10 ) Tardanzas: Descontar de los haberes de los agentes Dina Yo-

landa Riveros, Carlos Aníbal Campos, Faustina Paredes Enciso, José Atilio Gar-

cía, Felicia Recalde, Marina Argentina Galeano de Tellechea, Brígida Enriqueta 

Pérez de Tapia, Agueda Teresa Giraudo de Zamboni, Mercedes Benítez de Tonelo-/ 

tto, Roberto Gon, Griselda Mabel Alvarenga, María Inés Cáceres de Ibarra, Ra-! 

nión Franco, María Rosa Domínguez de Alvarenga, Felipa del Pilar Medina, Juven-

cio Acosta, Francisco Ramón Barbolini, Cristina Zieseniss y Lidia Blanca Ca-!/ 

bral de Bracamonte el importe correspondiente a la cuarta parte de su retribu-

ción diaria promedio; de los haberes de María Griselda Duarte, María Concep-// 

ción Venancia Gastiaburo, Claudio Ramón Sánchez, José Carlos Flores, Walter Re 

né Boggiano, Héctor Eloy Aquino, Plutarco Silvestre Guzmán, Ignacia Romero, Ma 

Wenceslao Alarcón, Elba Giménez, Gabriel Félix Luis Martínez y Myrian Gra 

\ Zla Schmidt el importe correspondiente a la mitad de su retribución diaria / 

\ promedio, sancionando además al nombrado en décimo primer lugar con apercibi-/ 

\miento y a la nombrada en último término con suspensión de dos días, medida és 

)ta que se efectivizará a partir del día siguiente de su notificación y de los! 

de Gladys Elizabeth Aguirre de Gilbert, Margarita Ramona Candia de Lezcano, 1/ 

Hermelinda Gómez, María Isabel Caballero de Alfonso, Gladys González, Juan Car 

los Gómez Alvarenga, Teresa Vilda Stefani de Micale, Marina Alejandra Giménez! 

de Sian, Jorgelina Alvarenga y Hugo René Rolón el importe correspondiente a un/ 

día de su retribución, sancionando además a los nombrados en sexto, séptimo, / 

octavo, noveno y décimo término con apercibimiento. 2°) Inasistencias: Descon-

tar de los haberes de los agentes Ramón Franco, Benigno Hotesen, Crescencia E-

vangelista Vera, Francisco Ramón Barbolini y José Asunción Torales el importe/ 

correspondiente a un día de su retribución, sancionando además a los nombrados 

en primero, segundo, tercer y cuarto lugar con apercibimiento y al nombrado en 

último término con suspensión de cuatro días, medida ésta que se efectivizará/ 

a partir del día siguiente de su notificación. DECIMO: Tribunal Examinador del 



//..aspirantes al cargo de Jefe de Despacho -Oficial Notificador-, eleva resul 

tado de exámenes. Visto el Acta labrada por el Tribunal Examinador encargado / 

de recepcionar los exámenes de aspirantes a cubrir los cargos de Jefe de Despa 

cho -Notificadores-, ACORDARON: 10 ) Tener presente e] Acta labrada por el Tri-

bunal Examinador y de acuerdo al puntaje obtenido por cada uno de los concur-/ 

santes, ordenar se confeccione por Secretaría de Superintendencia el orden de! 

mérito. 20 ) Disponer la exhibición del indicado orden de mérito por el término 

de cinco días, período por el que los exámenes y calificaciones respectivos /1 

quedarán a disposición de los interesados en la Secretaría de Superintenden-// 

cia. DECIMO PRIMERO: Presidente del Centro de Graduados en Administración Pü-/ 

blica Vn. Edgardo N. Cantero s/pedido se autorice a la agente Norma Elizabeth! 

Caballero, para asistir a las "X11 Jornadas Nacionales de Derecho Administrati 

yo". Visto la nota de referencia, mediante la cual el Presidente del Centro de 

Graduados en Administración Pública, Edgardo Néstor Cantero, solicita se auto-

rice a la agénte de este Poder Judicial Señorita Norma Elizabeth Caballero, al 

concurrir a las "XII Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo",a llevarse 

a cabo en la ciudad de Resistencia (Pcia.del Chaco), durante los días 11, 12 y 

13 del mes en curso, en razón de haber sido seleccionada la misma para repre-/ 

sentar dicho Centro; como asimismo la nota presentada por la mencionada agen-/ 

te, solicitando se le conceda licencia para concurrir al evento de referencia, 

ACORDARON: Conceder a la Oficial Principal Norma Elizabeth Caballero, la ]icen 

cia peticionada, debiendo a su regreso acreditar tal circunstancia. DECIMO SE-

GUNDO: Directora de la Biblioteca Ramona Gladys Ercilia Jazmín s/pedido de de-

signación Oficial Principal María del Pilar Méndez Benítez para asistir ala L 
"XXII Reunión Nacional de Bibliotecarios". Visto la nota aludida mediante la / 

cual la Directora de la Biblioteca Señorita Ramona Gladys Ercilla Jazmín soli-

cita se designe a la agente María del Pilar Méndez Benítez para asistir a la / 

"XXII Reunión Nacional de Bibliotecarios", a realizarse en la ciudad de San 1/ 

Juan, durante los días 24 al 27 del corriente mes, en representación de la Bi-

blioteca de este Poder, ACORDARON: Acceder a lo peticionado, auspiciando la 1/ 

participación de la Oficial Principal María del Pilar Méndez Benítez, en el e-

vento de referencia, con gastos de inscripción, traslado y viáticos correspon-

dientes a cargo de este Poder Judicial. DECIMO TERCERO: Señor Juez del Juzgado 

de Primera Instancia en lo Civil y Comercial N° 4, Dr. Adolfo Enrique Phili-// 

/1/.. 



Corresponde Acta N° 1605/86.- 

1. .ppeaux s/remisión lista de expedientes con resolución. Visto la nota de re 

ferencia por la cual el magistrado de mención en el epígrafe da cumplimiento a 

lo dispuesto por Acuerdo N° 1566, punto 6°, ACORDARON: Tener presente. DECIMOI 

CUARTO: Asistente Social del Juzgado de Menores de la Segunda Circunscripción/ 

Judicial Angélica Miguela Garcia de Colcombet s/pedido autorización para asis-

tir al "Primer Congreso Argentino deApci5n". Visto la nota de referencia me 

diante la cual la señora Asistente Social de mención en el epígrafe, solicita/ 

se le conceda autorización para asistir al "Primer Congreso Argentino de Adop-

ción", a realizarse en la ciudad de Buenos 'Aires, durante los días 17 al 20 /1 

del corriente mes, ACORDARON: Conceder la autorización y ljcencia peticionada. 

Todo lo cual dispus 
	

n y mandaron, ordenando se comuniase 	registrase.- 

GERARDO EACIA 
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Presidente 	 STliO 


